

“警察”抓“小偷”

“同学们，我们来玩警察抓小偷的游戏吧！”体育课上，老师宣布。老师的话音刚落，同学们欢呼雀跃起来。

游戏规则很简单，全班同学分成男生组和女生组，男生扮演小偷，任务是逃跑；女生扮演警察，任务是追捕小偷。当小偷逃跑十秒后，警察就会出动。在规定时间内，如果警察将所有小偷捉拿归案，则警察胜；如有漏网之鱼，则小偷胜。

大伙在操场上积极备战，有的人慷慨激昂地做着演讲，那洪亮的声音足以将防弹玻璃震得四分五裂；有的人在原地不停地做着热身运动，为接下来的游戏做准备；有的人则凑在一起紧张地制定战术……同学们像掉进开水锅里的八爪鱼一样，兴奋得上蹿下跳。

“游戏开始！”老师一声令下，“呼啦”一声，小偷们如同一朵朵绽放的烟花四散开来，奔跑到操场的“天涯海角”。十秒后，警察们如同一只只下山猛虎，朝小偷们扑过来。小偷见到警察就像老鼠见了猫，个个惊慌失措，恨不得能长出一对翅膀来。此时，扮作小偷的我被陆袁一一阵穷追猛打，逼到了操场的一角。我的双脚如同站上了风火轮，不停地奔跑。渐渐地，双腿像被灌了铅一样沉，我“呼哧呼哧”地喘着粗气，体力达到了极限。我回头一瞥，陆袁一的手如同光速射线一样就要刺向我了，说时迟那时快，我灵机一动，迅速下蹲从她张开的手臂下钻过。陆袁一立刻转身，如同一架战斗机裹挟着寒风“呜呜呜”向我冲来，大喊着：“小偷，哪里跑！”最后，我因为体力不支被捉拿归案。这时，还剩下两名小偷在奋力抵抗，他们像两道闪电互相交替着在操场上掠过，避开了所有警察的围追堵截。

游戏时间到，男生组获得了最终的胜利。这场没有硝烟的战争在我们的欢声笑语中结束了。阳光照在我们脸上，使我们的笑容更加灿烂。如果再玩这个游戏，我希望能做威风凛凛的警察，而不是人人喊打的小偷。

海门区实验小学四(5)班 周圣博
指导老师 江丽娟

蜜蜂来做客

一天，蔡老师正在慷慨激昂地讲着课，突然，窗外来了一位“不速之客”。

“啊！蜜蜂！”“别过来！”教室里尖叫声此起彼伏，乱成了一锅粥。我吓得惊慌失措，手里拿着课本，打开窗户，想把它赶出去。可蜜蜂偏偏往玻璃上撞，不肯出去。眼看着同学们一个个被蜜蜂惊得四处乱窜，我急得满头大汗、焦急万分。就在这时，蔡老师站了起来，镇定地走到窗边，轻轻地打开窗户，用一本书慢慢地把蜜蜂引到窗外，然后关上了窗户。同学们都安静下来，我也松了一口气。

老师喊“安静”，教室里渐渐安静下来。那一只蜜蜂又溜进了教室，像一架巡逻的飞机一样，在我们身旁飞来飞去。我的额头上冒出细细密密的汗珠，连大气也不敢出。那只蜜蜂在我们身旁飞来飞去，一会儿飞到我的课本上，一会儿在我眼前摇摆，好像在说：“抓不住我！抓不住我！略略略！”我气得恨不得抓起课本扇上去，可现在是上课时间。眼看着蜜蜂从我眼前“嗡嗡嗡”飞过，我忍不住在心里暗暗盘算着：要不要赶紧打开窗户，把它赶出去？可是，看看讲台上的蔡老师还在慷慨激昂地讲课，我不得不忍住。

下课铃响起，我迅速拿起课本，站上椅子，准备灭了那只蜜蜂。然而，当我抬头望去时，蜜蜂已经飞到窗子的最上面了，我不禁目瞪口呆。这时，蔡老师走过来，把书卷在手中，站上桌子，一挥手，蜜蜂就被蔡老师给歼灭了。

看着被拍扁的蜜蜂，我的心终于落地了。教室里也安静下来，同学们都对蔡老师投去敬佩的目光。这一幕也让我更加敬佩蔡老师的果敢和智慧，让我明白了在关键时刻，勇敢和冷静是

多么重要。

海门区实验小学四(1)班 张义涵
指导老师 蔡利勤

钓鱼

清晨的阳光透过薄薄的云层洒在地面上，微风拂过，树叶沙沙作响。在这个季节，我最喜欢做的事情之一就是垂钓，下午我和爸爸准备好钓鱼的渔具就出发了。

来到鱼塘，湖水波光粼粼，宛如一面明镜。爸爸先教我搭起了钓竿，然后将鱼饵放在钩子上，轻轻一抛，钓竿悬在湖面上，我们就静静等待鱼儿上钩。我和爸爸一会儿悠闲地聊天，一会儿凝神注视着钓竿。时间一分一秒地过去了，我有点不耐烦了，正当我要放弃的时候，突然钓竿动了一下，我激动地喊爸爸一起抓住鱼竿，快速地收线。一条小鱼被我们钓了上来，我兴奋地喊：“我终于钓到鱼喽！耶！”我开心得不得了，爸爸也为我鼓掌。

今天的垂钓可真开心，不仅磨炼了我的耐心，而且让我明白了做什么事情都不能半途而废。我相信之后的钓鱼之旅一定会更精彩！

海门区实验小学三(8)班 黄瑾瑜
指导老师 施美丽

家里的新朋友

家里养了两只可爱的小鹦鹉。前阵子，我惊奇地发现鸟窝里多了一个蛋。呀！我家要有新朋友啦！

鹦鹉妈妈一共生了三个蛋。蛋儿小小的、圆圆的，大小和我的食指第一个关节差不多。蛋壳是白色的，好像三颗晶莹剔透的珍珠。鹦鹉妈妈每天在鸟窝里孵化它们，我心里焦急地想：什么时候小鹦鹉才会出来呀？我好想看看它们长什么样。

又过了几天，我放学一回家，外公兴奋地告诉我：“羊羊，赶紧去看，小鹦鹉出生啦！”听了外公的话，我把书包一丢，三步并作两步奔向鹦鹉们的窝。只见鸟窝里多了一只小鹦鹉，确切地说，应该是一小块肉。它全身嫩嫩的、粉粉的，隐约能看出一个小鹦鹉的样子，发出微弱的“唧唧唧”的叫声，我猜想它应该是饿了。

看小鹦鹉成了我每天回家必不可少要做的事情，鹦鹉妈妈每天会把粮食嚼碎了，然后喂给小鹦鹉吃。吃饱喝足后，小鹦鹉就惬意地躺在鸟窝里，呼呼睡起大觉来。今天，我发现小鹦鹉已经开始长毛啦！背和屁股先长出了小绒毛，一根根的，犹如小刺猬一样，别提多可爱了！

我会继续观察小鹦鹉是怎样长大的，小鹦鹉是家里的新朋友，我会无微不至地照顾它们的。

海门区实验小学三(8)班 郑梓诚
指导老师 施美丽

可爱的小黄

小黄是我家的一只狗，她曾是一个无忧无虑的浪客，一天“投奔”到了我家。

以土狗的审美来看，小黄是个年轻漂亮的女郎。她很苗条，一身金黄的皮毛，在阳光下闪闪发光，背上镶有一条绸缎般的黑色条纹，上面还别致地撒了几粒“银色的星”。你瞧，一双薄如新生嫩叶的耳朵，耷拉在额上，别有一番风味。两只忽闪的大眼睛嵌在她金色的脸上，尾巴像条小金蛇一样摇起来，像是正在进行舞蛇表演呢！

小黄十分护主。这天，我去好朋友家玩，刚拐向小区大门，突然，一只和小黄一般大的恶狗扑到了我的面前，冲着我汪汪大吼，还把狗牙咬得“嘎嘣嘎嘣”响，摆出跃跃欲扑的姿势，好像在警告我快快滚出它的领地。我吓了一跳，慌了，扭头想逃离，突然一道金色的闪电劈向那张牙舞爪的恶狗。我定睛一看，呀，这不是小黄吗！她刚生下五个孩子，在家里坐月子呢，她怎么跑来了？只见小黄使出浑身

的力气，半是扑半是抓地向前将恶狗扑倒在地，又朝恶狗的耳根咬去，似乎不咬掉恶狗的耳朵誓不罢休。恶狗“汪呜——”一声惨叫，狼狈地扭动身躯跑远了。小黄却依然不依不饶，杀向“敌狗”，毫不心慈手软。那狗呢？见小黄越战越勇，无心恋战，只能夹着尾巴屁滚尿流逃入屋内，呜咽着寻求主人的保护，生怕小黄杀个回马枪。小黄这才跑了回来，舔舔我的手，“呜呜”地安慰着我……小黄简直是忠犬八公的化身！

小黄爱吃火腿肠。假如是一片片的那种，我会一片片扔出去，让小黄去接住吃掉；假如是一根一根的，我就握在手里，任她一段段撕咬着，品尝着美味，我们乐此不疲。

小黄美丽、忠诚、勇敢、机敏，是我永远永远最好的朋友。

海门区实验小学五(5)班 严雪琼
指导老师 吴国庆

我闯祸了

这可怎么办？我的心跳到了嗓子眼，原本一片片鲜红的花瓣，现在渐渐地枯萎、凋落了。怎么办啊？这可是妈妈最喜欢的植物啊！这究竟是怎么回事呢？还要从头说起。

上周末，我看见妈妈又买了几盆绿植，翠绿翠绿的，还带有鲜红的花朵。我自信地对她说：“妈妈，我会每天给它们浇水，好好地照料它们的！”于是，妈妈便同意让我帮她照料植物。

每天早上，我起床的第一件事就是给它们浇水。特别是到了星期天，我上午浇完下午浇，合起来要浇十几回。我想：科学老师告诉我们，植物生长需要水分、阳光。我给它们这么多水分，一定能让他们长得更加茂盛。这样，妈妈一定会表扬我的，哈哈！想到这里，我一天比一天开心！直到昨天，我的快乐戛然而止。

昨天，我和往常一样去浇水，没想到绿植的叶子已经成了枯黄枯黄的，耷拉着，一点生命力也没有，鲜红的花朵渐渐凋零。这时，我的心怦怦直跳，如果被妈妈发现了，那后果岂不是不堪设想。我必须要采取点补救措施了。扔掉？那样数一数盆数，妈妈就会发现了，不行。再买一盆？我既没钱，又不知道妈妈在哪里买的，也不行……

想了又想，我觉得只能这样了。我拿起剪刀，我这边咔一下，那边咔一下，剪掉了枯枝烂叶。好景不长，妈妈还是发现了异样。我只好把“闯的祸”一五一十地告诉了她。妈妈语重心长地说：“照料植物需要用心，不是让你祸祸它们。发现了问题，可以请求帮助！”我惭愧地低下了头。

真是生活无小事，事事要用心啊！只凭自己一时的小聪明，有时真的会适得其反！

海门区实验小学四(6)班 陆玥佐
指导老师 周海峰

海门区实验小学
组稿老师 施沈灵

